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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

∆ύο σηµαντικά έργα ύδρευσης στη Σαντορίνη, εντάσσονται στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Νότιο Αιγαίο 2014-2020» 

 
Με απόφαση του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου κ. Γιώργου Χατζηµάρκου και 
κατόπιν αξιολόγησης των σχετικών προτάσεων, εντάχθηκαν στην χρηµατοδότηση 
του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράµµατος του Νοτίου  Αιγαίου 2014-2020, 
δύο σηµαντικά έργα ύδρευσης στο νησί της Σαντορίνης, συνολικής επιλέξιµης 
δηµόσιας δαπάνης 891.000 ευρώ. 
 
Πρόκειται για τα έργα «∆ίκτυο Ύδρευσης Βουρβούλου ∆. Θήρας» επιλέξιµης 
δηµόσιας δαπάνης 466.000 ευρώ και «Εξωτερικό ∆ίκτυο Ύδρευσης 
Μεγαλοχωρίου ∆. Θήρας», επιλέξιµης δηµόσιας δαπάνης 425.000 ευρώ. 
 
Αντικείµενο του έργου «∆ίκτυο Ύδρευσης Βουρβούλου ∆. Θήρας» αποτελεί η 
υδροδότηση του οικισµού Βουρβούλου µε αφαλατωµένο πόσιµο νερό από την 
υφιστάµενη δεξαµενή ύδρευσης του οικισµού Ηµεροβιγλίου, νήσου Θήρας. 
Ειδικότερα, θα κατασκευαστούν βαρυτικά δίκτυα ύδρευσης, που ξεκινούν από τις 
υφιστάµενες δεξαµενές και παροχετεύουν την ευρύτερη περιοχή, την οποία χωρίζουν 
σε ζώνες  υδροδότησης.  Επιπλέον, προβλέπεται η κατασκευή δύο νέων δεξαµενών – 
βανοστασίων ύδρευσης, χωρητικότητας 42κ.µ. και 57κ.µ. κοντά στις υφιστάµενες 
δεξαµενές, ένα αντλιοστάσιο ύδρευσης, καθώς και η επέκταση του υφιστάµενου 
συστήµατος τηλεελέγχου και τηλεχειρισµού της ∆ΕΥΑ Θήρας. 
Ως ηµεροµηνία έναρξης του έργου ορίζεται η 31/03/2017. 
 
Το έργο «Εξωτερικό ∆ίκτυο Ύδρευσης Μεγαλοχωρίου ∆. Θήρας» αφορά στην 
κατασκευή δικτύου ύδρευσης, συνολικού µήκους 3.685 µέτρων, που ξεκινά από τη 
θέση της υφιστάµενης δεξαµενής του οικισµού Πύργου και ακολουθώντας την 
επαρχιακή οδό, κινείται προς τον οικισµό Μεγαλοχωρίου, καταλήγοντας στην 
υφιστάµενη δεξαµενή ύδρευσης του Μεγαλοχωρίου. 
Προβλέπεται επίσης η κατασκευή νέας βοηθητικής δεξαµενής 105κ.µ. στον 
περιβάλλοντα χώρο της δεξαµενής Πύργου. Από τη νέα δεξαµενή θα ξεκινά το υπό 
µελέτη εξωτερικό δίκτυο υδροδότησης, προς τον οικισµό Μεγαλοχωρίου. 
Ως ηµεροµηνία έναρξης του έργου ορίζεται η 31/03/2017 
 
Τα παραπάνω έργα εντάσσονται στον άξονα προτεραιότητας «Αειφορική ανάπτυξη 
και διαχείριση των πόρων» του Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Νότιο Αιγαίο 
2014-2020» και συγχρηµατοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Ταµείο Περιφερειακής 
Ανάπτυξης.  


